Os YEK-TNCT

MATEMATUKA

PeweHwve 3agau no teme «lMnaHnmeTpua». NMapannenorpamMmm

Mapannenorpamm - YeTbipexyrosbHWK, y KOTOPOro NPOTVBOMOMOXHbIE
CTOPOHbI MOMAPHO MapannesnbHbl.

YacTHble ciyyan napannenorpamMmma: pom6, npsiMoyrosibHMK, KBagpar.
CBolicTBa napasienorpamma:

1. MpPOTNBOMNOMOXHbIE CTOPOHbI NapaniesorpaMmmMa MornapHo paBHbI

2. MpOTVBOMONOXHbIE Yr/bl NapanaenorpaMmma nornapHO PaBHbl

3. CyMMa cMeXHbIX (cocegHUX) yrnoB napannenorpamma pasHa 180
rpasycos

4. Cymma BCex yrnioB pasHa 360°

5. inaroHanv napannenorpaMma nepecekaroTcs U TOUKON nepeceveHus
AEeNsTCs nonosam

6. Touka nepeceyeHNs gnaroHanemn aBaseTca LeHTPoOM CUMMeTPUn
napannenorpammMa

7. AnaroHann d,,d, napannenorpaMmma v CTOPOHbI
a,b cBA3aHbI cneayroLnm cooTHoweHmeM: d, 2 +d_2=2(a*+b?)

8. buiccekTpurca oTcekaeT OT NapannenorpammMa paBHobeApeHHbIl
TPEeYrobHMK

Onliskill




CS YEK-TNCT

MATEMATUKA

NMpwu3sHaku napannenorpamMmma

YeTbipexyronbHuUK ABCD saBnsieTca napannienorpammom, ecnu
BbINO/THAETCA XOTA 6bl 04HO N3 CNneAyOLLINX YC/T0BUA:

NpoTveononoXHble cTopoHsl nonapHo pasnel: AB = C D, BC = AD
MpoTMBONONOXHBIE YrAbl nonapHo pasvel: LA = AC, /B = 2D
[lwaroHanu nepeceKkaroTcA M B TOUKE MepeceyeHus AeNATCA nononam

MpOTUBONONOXHBIE CTOPOHLI paBHbl U Nnapannensksl: AB = CD, AB| CD

AC? + BD? = AB? + BC? + CD? + AD*
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